

Világosság

A Romániai Magyar Népi Szövetség napilapja

KOLOZSVÁR, 1952. március 1. szombat. A R A 20 B A N I IX. ÉVFOLYAM, 51. SZÁM.

Nyugat-Európa népei az imperialista mesterkedések ellen

A nyugateurópai országokban mind nagyobb méreteket ölt a béke és a háboru erői közötti harc. Franciaországban és Nyugat-Németországban is harcot indítottak a dolgozók, hogy gátat emeljenek az amerikai imperialisták törekvéseinek megvalósítása ellen.

A béke erőinek harcát a kommunisták vezetik. A kommunista pártok egységes harcra mozgósítják a hazafias erőket. Szüntelenül leleplezik az amerikai imperialisták és csatlósai mesterkedéseit, amelyekkel azok a hitleri náci hadsereget akarják feltámasztani, hogy Nyugat-Németországot háborus tüzfészekké változtassák át.

Az amerikai imperialisták célja az, hogy a hitlerista hadsereget feltámasszák, és azt bevonják az úgynevezett „európai hadseregbe”, amely az amerikaiak európai agressziójának alapját képezi. Az amerikaiak nem is titkolják azt, hogy háborus kalandiákhöz a nyugateurópai országok népeit akarják ágvutóitellékként felhasználni. Eddigi szándékaik azonban kudarcot vallottak, mert bárhol igyekeznek is, nem tudják összetákolni az „európai hadsereget”, nem tudják feltámasztani a Wehrmachtot, mert szándékuk beleütközik a népek akaratába.

Az amerikai imperialisták azonban nem nyugszanak bele kudarcukba. Zsarolják csatlósait, fenyegetik őket, hogy rájuk kényszerítsék akaratukat. Az Atlanti Paktum lisszaboni értekezlete előtt politikai és gazdasági sikon erőteljes befolyást gyakoroltak nyugateurópai csatlósáikra, hogy rászorítsák őket a Wall-Street urai akaratának érvényesítésére. Az előzetes londoni tanácskozáson Acheson minden köntörfalazás nélkül kijelentette, hogy amennyiben Franciaország és Németország nem küszöbölik ki ellentéteiket és nem támogatják maradéktalanul az amerikai célkitűzéseket, akkor nem kapnak több segítséget.

Hiába mesterkedik azonban Acheson és hiába finak vele egy követ a lakások: Adenauer, Faure, De Gasperi és társaik. A néptömegek ellenállásával nem képesek megbirkózni.

A néptömegek nyomására még az angol kormány is megtagadta, hogy résztvegyen az „európai hadseregben”. Az amerikai imperialisták éppen ezért az európai hadsereg tervének új szervezési formát akarnak adni a lisszaboni értekezleten. A forma azonban nem változtat a lényegen, a nyugateurópai országok néptömegei továbbra is tiltakoznak, aminek következtében a lisszaboni értekezlet előestéjén az „Observer” című angol lap azt javasolta, hogy egyelőre eltsék el az „európai hadsereg” terét.

A kérdéssel kapcsolatban az amerikai sajtó sem derült. A lapok azt tükrözik, hogy még az amerikaiak sem nagyon bíznak szándékaik keresztülvételében s nem nagyon bíznak abban, hogy a fegyverkezések újabb terheit akasztják a népek nyakába. Nyilvánvaló, hogy az ame-

rikai nyugateurópai politikája válságba jutott. Ez a válság semmi szín alatt sem annak a következménye, hogy a zsoldos kormányok megtagadják az engedelmességet gazdájuknak. Faure, De Gasperi, vagy Adenauer minden lehető eszközt felhasználnak arra, hogy teljesítsék amerikai gazdáik parancsait. A kísérletek azonban kudarcba fulladnak, mert népellenes intézkedéseket tartalmaznak, s a nép nemcsak, hogy nem támogatja a csatlós kormányok törekvését, hanem erőteljesen harcba is száll ellene.

A francia nemzetgyűlés legutóbbi viharos ülése ököszólan bebizonyította, hogy a néptömegektől való félelmükben még a francia burzsoázia számos képviselője is ellenzi a hitlerista hadsereg feltámasztására irányuló kísérleteket. A kérdés annyira kiéleződött, hogy a Faure kormány majdnem megbukott. Faure kormányát az áruló jobboldali szocialisták mentették meg, akik szavazataikkal szalmaszalat nyújtottak a vízben fuldoló Faure kormánynak. A jobboldali francia szocialisták 40 szavazattal megmentették a népellenes Faure kormányt és megszavazatták a francia nemzetgyűléssel a nyugatnémet újra-felfegyverzés tervét.

A francia parlamentben lejátszódó események a francia dolgozók hatalmas tömegeinek erőteljes tiltakozását váltották ki. A kommunista képviselők a parlamentben elszántan szembeszálltak a Faure-kormány aljas lakáspolitikájával, s a Kommunista Párt a német újra-felfegyverzés ellen, a békéért folyó harcra mozgósítja a francia dolgozókat.

A jobboldali szociáldemokraták elégedetten dörszölik kezüket. Nem tudnak orruknál túl látni, nem tudják és nem akarják észrevenni azt, hogy nemcsak a francia nép, de maguk a német dolgozók is tiltakoznak Nyugat-Németország újra-felfegyverzése ellen. A német ifjak tömegesen tagadják meg a behívó parancsok teljesítését, tiltakoznak a kötelező katonai szolgálat ellen, követelik az egységes, demokratikus és békeszerető Németország megvalósítását és egységesen harcolnak a békéért.

Az amerikai imperialisták látják azt, hogy Nyugat-Európában kicsuszott a talaj a lábuk alól. A nyugateurópai népek békeharcainak kiegyensúlyozására zsarolással és fenyegetésekkel igyekeznek nyomást gyakorolni a nyugateurópai kormányokra, hogy elfogadják a náci tábornokok által vezetett új német fasiszta hadsereg felállításának tervét. A nyugateurópai, dollárokkal megvásárolt kormányok igyekeznek teljesíteni az amerikai parancsot, azonban mesterkedéseik végrehajtásában sziklaszilárd falba: a népek békeakarataiba ütköznek.

A háborus uszítók rettegnek a népek akaratától. Tudják azt, hogy a népek békeakarata keresztül huzza számításukat. Látják azt, hogy mesterkedéseik megömlenek a nyugateurópai népek akaratán, akik a kommunisták vezetésével, a sztálini tanácsot megfogadva, kezükbe vették és minden erejükkel megvédik a béke ügyét.

A kolozsvári „Inainte” sörgyár dolgozói megkötötték 1952. évi kollektív szerződésüket

A kolozsvári „Inainte” sörgyár dolgozói az elmúlt napokban kötötték meg 1952. évi kollektív szerződésüket. A kollektív szerződés megkötése előtt szakszervezeti csoport, és szekció értekezletek vitatták meg a kollektív szerződés-tervezetet s a dolgozók javaslatai alapján kiegészítették azt.

A gyűlés alkalmából Baranyai József üzembizottsági elnök rámutatott a kollektív szerződés megkötésének jelentőségére. Vázolta, hogy mit jelentett ez a tőkés rendszer idején, amikor kemény küzdelem árán alig tudtak valamit is kicsikarni a vállalat vezetőségétől s mit jelent ma, amikor a szerződés valóban a munkások és a vállalatvezetés kölcsönös kötelezettségvállalását tükrözi. Mindkét fél egy célkitűzés vezet a szerződés megkötéséhez: előbbrevinni, fejleszteni az üzemet, növelni a termelést.

A munka termelékenységét, teljesíteni és tulszárnyalni az állami terv előirányzatait. Vaidasigan Grigore igazgató miután felhívta a figyelmet a kollektív szerződés pontjai betartásának fontosságára, rámutatott arra, hogy ezen keresztül is harcot folytatnak az új pénz értékének további megszilárdításáért.

Az üzem dolgozói a kollektív szerződésben kötelezettséget vállaltak a munka termelékenysége 10 százalékos növelésére az 1951-es árakhoz viszonyítva pedig 10 százalékkal csökkentik az önköltségi árat. A gyár különböző részlegeiben 11 minőségi brigádot szerveznek az év folyamán. A munka jó menetele érdekében minden hónapban rendszeresen megtartják a termelési értekezleteket. Az igazgatóság kötelezte magát, hogy tapasztalatszerkesztést szervez a különböző üzemekkel, amelyen résztvesznek az

üzem munkásai és technikusai. A munkaruhákon kívül 7000 lej értékű beruházást eszközölnek, különböző munkavédelmi célokra, diétikus kántint létesítenek. Az igazgatóság és az üzemi bizottság háromhavonként beszámol arról, hogyan teljesítik a kollektív szerződésbe foglaltakat. A feladatvállalások teljesítése érdekében az üzem dolgozói közül számosan egyéni munkafelajánlást tettek, így többek között Cseh Márta havonta 10 százalékkal szárnyalja túl a normát. Lőrinczi Dénes élmunkás tovább javítja munkája minőségét. Bocan Gheorghe raktárnok jó munkaszervezéssel felszámolja a holtidőt a raktározásnál. Puscariu Pavel elvtárs az alapszervezet nevében megfogadta, hogy a párttagok élenjárnak a feladatvállalások teljesítésében és valóra vitják a kollektív szerződésben foglaltakat.

A csáki gorbói kollektivisták példát mutatnak az egyéni dolgozó parasztnak

A csáki gorbói „December 21” kollektív gazdaság tagjai felkészültek a tavaszi vetési csatára. Megjavították az összes mezőgazdasági felszerelést, 2000 mázsa trágyát kihordtak a szántóföldekre, a rétre és a zöldeges kertbe. Megkezdtek a melegágyak készítését is s eddig már 17-et elkészítettek. A szükséges változott vetőmagvakat az állami terménybegyűjtő rajoni központjában csere útján fogjuk beszerezni. Ezáltal lehetővé válik, hogy az eddignél jobb minőségű gabonát termeljünk. Igavonó állataink is jó erőben vannak. Jól tartottuk az állatokat, szépek, egészségesek, bármikor megkezdhetjük velük a munkát.

Az őszi folyamán 260 darab cigája juhot vásároltunk s ezek már megkezdtek az ellést. Öröm nézni a kollektív gazdaságban született bányákat. Mangalica kocaink is ellés előtt vannak. Akkorak és olyan kővérek, mintha hizók lennének. Az egyéni dolgozó szegény- és középparasztok is látják kollektív gazdaságunk fejlődését. Látják, hogy a kollektív gazdaság tagjainak bőven van gabonájuk. Eladásra is jut belőle, amit örömmel visznek a szövetkezetbe, s ott értékesítenek. Ezt látva, már több dolgozó földműves kérte felvételét a kollektív gazdaságba. A kollektív gazdaság tagjai becsületesen dolgoznak, ezáltal egész évi kenyérüket biztosítják s bőséggben élnek.

Szekely István, kollektivista

Bágyonban is állandó társulás alakult

A bágyoni dolgozó parasztok, ha Kövenden jártak, mindig alaposan szemügyre vették a „Petőfi Sándor” kollektív gazdaság földjeit. Kíváncsiak vizsgálták a közös munka eredményeit. Amint összehasonlították a keskeny parcellákon termelt búzát, kukoricát és más terményt a kollektivistákkal, két szemükkel győződtek meg, hogy a kollektív gazdaság nagykiterjedésű, szovjet módszerek alapján, gépekkel művelt földjén minden termény sebb és gazdagabb, mint az övék.

A párttagok állandó felvilágosító munkája napról napra érte a bágyoni szegény- és középparasztokban a nagyüzemi szocialista gazdálkodásra való átérés gondolatát. Különösen a tél folyamán foglalkoztak nagyon sokat az állandó társulás kérdésével. Alaposan tanulmányozták az alapszabályzatot. Megértve az állandó társulás jelentőségét, 24 bágyoni szegény- és középparaszt-család szakított az elavult egyéni gazdálkodással és állandó társulásba tömörült. Földjüket a GTA-k segítségével közösen fogják művelni. Már megkötötték a szerződést a gyéresi traktorállomással. A mezőgazdasági munkák elvégzése után a társulás nem bomlik szét. Megválasztották az állandó vezetőséget is, amelynek tagjai Balogh Lajos, Bányai Pál és Csegezi Miklós. Az állandó társulásba tömörült dolgozó parasztok a faluban elsőnek fejezték be a vetési előkészületeket, munkára készen várják a vetésre kedvező időt.

N. M. tudósít

Hírek a Szovjetunióból

RÖVIDESEN MEGKEZDIK A HAJÓZÁST A VOLGA-DON-CSATORNÁN

A „Trud” közli, a Szovjetunió folyambajózási miniszterhelyettesének, Alexandr Nikolin elvtársnak a nyilatkozatát, a Volga-Don-Doncsatorna hajózási előkészületeivel kapcsolatosan. Ezek szerint ezen a nyáron már megkezdik a csatornán az utas- és áruszállítást. Kényelmes személyszállító hajók szállítják majd az utasokat. Három vonalon közlekednek majd ezek a hajók: Moszkva-Rosztov, Sztálingrád-Rosztov és Sztálingrád-Kalics között. A Moszkva-Rosztovi útvonal hosszúsága 3000 kilométer.

Alexandr Nikolin rámutatott arra, hogy a Moszkva-Rosztov között közlekedő hajónak 32 állomása lesz. A nagyobb városok kikötőiben anynyit időznek a hajók, hogy az utasok nyugodtan megzemélhetik a városokat.

Az áruszállítás terén jelentős előrehaladást jelent az új csatorna. A Volga felől faanyagokat, fűrészárut, előre gyártott házakat szállítanak majd a Don völgye felé, a Don felől pedig szén, fémeket gyümölcsöt és konzerveket.

A Volga-Don-csatorna mentén nagy ütemben folyik a kikötők épí-

tése. Ezek a munkálatok rövidesen befejeződnek.

EGYÜTTMŰKÖDÉS A TUDÓ-SOK ÉS AZ ÜZEMI DOLGOZÓK KÖZÖTT

A moszkvai „V. M. Molotov” Energetikai Intézet professzora, G. N. Petrov és az Intézet munkatársa, S. M. Okun, a leningrádi „Elektroaparat” üzem munkásaival új eljárást dolgoztak ki a transzformátorok működésének kiegyenlítésére. Az új eljárással nemcsak, hogy az eddiginél jobb minőségű transzformátorokat készítenek, hanem a gépek gyártásához szükséges vasanyagot is 40 százalékkal csökkentették.

Az új eljárással évenként körülbelül 1 millió rubelt takarít meg az üzem. A tudósok és az üzem munkásai a továbbiakban is együttműködnek, hogy minél nagyobb eredményeket érjenek el a technika fejlesztése terén.

ÚJ KULTURÁLIS INTÉZMÉNYEK A BANYASZOK SZÁMÁRA

A Rosztov-körzeti bányász szakszervezetek 1952-ben több, mint 20 millió rubelt költenek új kulturális intézmények létrehozására. Az „Artem” bánya területén rövidesen befejezik az új kulturpalota építését. A

kulturpalota nagyterme 1000 személyt fogad magába, ezenkívül pedig sportterem is van az épületben. A különböző kulturkörök számára harminchelyiség van az épületben. Ugyanitt új klub épületet emelnek és felépítik a „Technika Házát.”

A szovjet bányavidékeken hozzávetőlegesen 400 klub- és kulturpalota található, ezenkívül 375 mozi és 850 könyvtár, amelyekben több, mint 10 millió kötet könyv van.

LECSAPOLJAK A KIRGIZIAI MOC SARAKAT

A Kirgiz Szocialista Szovjet Köztársaságban befejezéshez közeledik a mocsaras területek lecsapolása. Ezek a mocsaras területek a multban nagy akadályt képeztek a Köztársaság mezőgazdaságának fejlődése előtt. Hatalmas ekskavátorok és más gépek segítségével a gép- és traktorállomások dolgozói több száz kilométer hosszú csatornákat készítettek, amelyek lefolyják a mocsaras területek vize.

Az utóbbi két év során a lecsapolási munkálatok teljesítésében több, mint 1 millió köbméter földet mozgattak meg. A lecsapolás következtében csupán a Kursab, Uzghen és Osi körzeti kolhozok 2500 hektár-területet nyernek.

Kuo-Mo Zso tiltakozik az amerikai agresszorok újabb koreai gaztettei ellen

FENJÁN. (Agerpres.) — Kuo-Mo Zso, a kínai békevédelmi bizottság elnöke, az egész kínai néphez szóló nyilatkozatot adott ki az amerikai agresszorok által Koreában folytatott baktériumháborúval kapcsolatban. A nyilatkozat a többi között hangsúlyozza: „Az amerikai betolakodók lábál tiporják az emberi erkölcs legelemibb elveit és baktériumháborút folytatnak Koreában. Ismételt esetben nagy mennyiségben fertőző betegségeket terjesztő rovarokat dobta le Koreában, mind a front vonalán, mind a kínai és a koreai csapatok frontja mögött. Az amerikai agresszoroknak ez a gyalázatos, embertelen büncselekménye az egész kínai nép példátlan felháborodását váltotta ki. Ez a gaztett szöges ellentétben áll a Béke

Világtanács határozatával a baktérium-, a vegyi- és bármely más tömegpusztító fegyver használatának megtiltására. Az amerikai agresszorok újabb gaztettükkel durván megszegik a nemzetközi jogszabályokat és a baktériumfegyver megtiltását előíró összes egyezményeket. A világ békeszerető népei nem maradhatnak tétlenül ezekkel a gaztettekkel szemben és nem fogják eltűrni, hogy az amerikai agresszorok lábál tiporják a civilizációt és az igazságot. A kínai békevédelmi bizottság nevében határozott tiltakozásomat fejezem ki az amerikai agresszorok baktériumháboruja ellen. A kínai békevédelmi bizottság nevében a következő felhívást intézem az egész kínai néphez:

„Az igazság megvédése, a kínai önkéntesek és a koreai haderők még határozottabb támogatása érdekében, — akik élet-halálharcot vívnak az amerikai agresszorok ellen, — országunk népének mozgósítania kell összes erőit, hogy véget vessen az amerikai agresszorok kegyetlenkedéseinek, akik baktériumfegyvert használnak Koreában. Fokoznunk kell harcunkat. Le kell lepleznünk dühögő cselszövéseiket, amelyek célja a koreai fegyverszünet elodázása. Még határozottabban fogunk harcolni a teremtés növeléséért, a minél nagyobb takarékoságért a koreai néphadsereg és a kínai önkéntesek támogatása érdekében. Ezzel hozzájárulunk az amerikai agresszorok feletti végső győzelemhez!”

A dollárberenc francia kormány Lisszabonban vásárra vitte Franciaország érdekeit

PÁRIZS. — (Agerpres.) A párizsi sajtó közli az északatlanti tanácsnak a február 20 és 25 között megtartott üléséről kiadott jelentését. A közleményből kitűnik, hogy a tanács legfőképpen Nyugat-Németország felfegyverzésének kérdésével foglalkozott azon a címen, hogy meg akarja teremteni az úgynevezett „európai hadsereget.” A jelentés ködös fogalmazásban említést tesz „az európai védelmi közösségről”, amelynek gerincét a nyugatnémetországi hadosztályok képeznék. A közlemény megállapítja, hogy az „európai hadsereg” és az atlanti tömb szükség szerűen szorosan együttműködnek egymással az atlanti tömb megszilárdítása érdekében. A tanácskozás során megvizsgálták újabb atlanti hadosztályok megszervezésének kérdését és elhatározták, hogy 1952. végéig 50 teljes felosztás hadosztályt létesítsenek. Az új hadosztályokat az atlanti tömbben résztvevő országok meglévő erőforrásainak legmesszebbmenő felhasználásával teremtik meg. Külföldi sajtójelentésekből kitűnik, hogy a lisszaboni értekezlet résztvevői kénytelenek voltak beismerni: az

újabb fegyverkezési verseny még inkább súlyosítja a paktumban résztvevő országok gazdasági helyzetét. Lapjelentések szerint Faure, francia miniszterelnök a lisszaboni értekezleten kijelentette: „Franciaország elérkezett nemzetgazdasági erőfeszítéseinek végső határához.” Az értekezletről kiadott közlemény különös figyelmet szentel az atlanti tömb újjászervezésének. A jelentés ezt úgy magyarázza, hogy az atlanti tömb a tervezés szakaszából áttér a megvalósításra. Noha a burzsoá sajtó az átszervezéssel kapcsolatban az atlanti tömb „nagyobb rugalmasságának” szükségességét hangsúlyozza, úgy látszik, hogy ez a kérdés nézeteltéréseket vetett fel a paktumban résztvevő országok között. A francia demokratikus sajtó hangsúlyozza, hogy a lisszaboni ülés határozatai súlyosbítják a háborús veszélyt. A „Ce Soir” című lap hangsúlyozza, hogy a tanácskozáson hozott határozatok közül Franciaországra és a béke ügyére nézve a legveszélyesebb a Nyugat-Németország felfegyverzése és a nyugati hatalmak szovjetellenes blokkjára vonatkozó határozat.

A „Humanité” ezzel kapcsolatban így ír: „Faure miniszterelnök a nép ellen irányuló büntetett tervét vitte magával Lisszabonba: olyan hadügyi költségvetésről van szó, amelyet csupán újabb óriási adókkal lehet fedezni. A programban szerepel a katonai szolgálatidő meghosszabbításának terve; a miniszterelnök lemond a Wermarcht megalakításával kapcsolatban Angliától és az USA-tól kért garanciákról, beleegyeznek abba, hogy a bonni kormány résztvegyen az atlanti tömb vezetésében. Mindezeket Faure miniszterelnök amerikai nyomásra fogadta el.” A „Le Monde” című burzsoá lap, amely általában az agresszív atlanti tömb politikáját támogatja, kétségeit fejezi ki, hogy 1952. végéig meg lehessen alakítani a tervezett 50 hadosztályt. Ennek legfőbb akadályai az atlanti paktumban résztvevő országok pénzügyi nehézsége. A hírdehét „európai védelmi közösség” megteremtésével kapcsolatban a lap beisméri, hogy Lisszabonban nem mondták le az alapvető kérdésekről, Németország felfegyverzéséről, ami egyértelmű a Wermacht feltámasztásával.

Hoabinh felszabadításával a vietnámi néphadsereg súlyos csapást mért a francia gyarmati csapatokra

HANOJ. (Agerpres.) — Az amerikai sajtóügynökségek beszámolnak a francia gyarmati csapatok vereségével kapcsolatban arról a pánikról, amely a megfutamított imperialista csapatokat elfogta. Az „UNITED PRESS” ezt írja: „A hoabinhi francia helyőrség, amelyhez csatlakoztak a többi szétzúzott csapatok maradványai, egy 20.000 embert számláló oszloppá változott. Az idegen légióhoz tartozó katonákból álló hátvéd és egy ejtőernyős osztag életbenmaradt katonái elmondották, hogy a vietnámi néphadsereg az „Ym” völgyében megsemmisítő csapást mért a francia gyarmati csapatokra. A sajtóügynökség tudósítója beismeri a francia gyarmati csapatok által Hoabinhban elszenvedett csúfos vereségét. Ugyanakkor kiemeli azt a kitartást, amellyel a néphadsereg katonái harcolnak.

csapásai következtében a francia gyarmati csapatok kénytelenek voltak kiüríteni Hoabinh várost, amely fontos stratégiai csomópont és a francia zsoldosok egyik főerődítménye Vietnámban. Éppen abban a pillanatban, amikor az amerikai agresszorok újabb és újabb provokációkkal akariák elfojtani a délkelet-ázsiai népek szabadságmozgalmát, amikor koreai agressziójukat ki akariák terjeszteni a Kínai Népköztársaság ellen, az imperialisták csúfos veresége Vietnámban komoly csapást jelent a Wall-Street háborus terveire. A vietnámi néphadsereg újabb győzelme azt bizonyítja, hogy a gyarmati országok népeit fellelkesítik a kínai nép nagyszerű győzelmei, a koreai nép hősiességének harca az imperialisták ellen és még elszántabban harcolnak, mint bármikor, a végső győzelem kivívásáig.

A francia narancsnokság — írja az UNITED PRESS —, amely kijelentette, hogy sohasem adja fel Hoabinhot, beismeri, hogy a vietnámi csapatok ellenállhatatlan támadása visszavonulásra kényszerítette a francia csapatokat. A vietnámi néphadsereg erős

SANGHÁJ. (Agerpres.) — A vietnámi néphadsereg által Hoabinhból kiűzött francia megszállók megfutamodtak és visszavonultak a Fekete folyamon túl. A néphadsereg egységei tovább üldözik őket.

Koreai hadihelyzet

FENJÁN. (Agerpres.) — A Tass jelenti: A koreai néphadsereg főparancsnoksága közölte február 27-én, hogy az arcvonalon nem volt különösebb változás. Február 26-án az amerikai-angol betolakodók és liszinmanista zsoldosaik tankokkal és tüzérséggel támogatott támadást indítottak a néphadsereg és a kínai önkéntesek védelmi vonalai ellen. A nép-

hadsereg egységei és a kínai önkéntesek a támadásokat visszaverték és súlyos veszteséget okoztak az ellenségnek. Az arcvonal egyes szakaszain tüzérségi harcok és kisebb egységek közötti ütközetek voltak. A néphadsereg légvédelmi ütegei és a vadászok február 27-én 4 ellenséges repülőgépet lelőttek.

Monica Felton Belojánnisz szabadonbocsátását követeli

LONDON. (Agerpres.) — Monica Felton, a nemzetközi Sztálin-békedíj kitüntetettje, február 25-én felhívást intézett a görög kormányhoz és a görögországi amerikai hatóságokhoz és követelte a Nikosz Belojánnisz és társai ellen megrendezett per megszüntetését. „Mint békeharcos, — hangzik a távirat, — mely felháborodással vettem tudomást a demokrata hazafiak egy csoportja ellen Görögországban megrendezett újabb perről. Ezeknek a hazafiaknak egyetlen „bűnük”, hogy a békéért és az igazságért harcolnak. A „vádoltak” közül nyolc nő, köztük az egyik terhes, egy másik öreg és beteg és Elli Joannidu, egy kislány anyja, aki ezelőtt pár hónappal szülte gyermekét a börtönben. Négy hónap alatt Elli Joanni-

dut már másodszor fenyegeti halálbüntetéssel. A görög kormányhoz és a görögországi amerikai hatóságokhoz intézett felhívással a békeszerető angol nők egyöntetű óhaját fejezem ki. Felkörem a görög kormányt és a görögországi amerikai hatóságokat, adják meg a görög népek a lehetőséget, hogy új életet, egy békés életet kezdjen, szüntessék meg a terrort. Mély fájdalommal tölt el a görög nép sorsa. Szüntesse meg a katonai törvényszék a békeharcosok üldözését. Engedjék szabadon Belojánniszt és a többi bebörtönzött hazafiakat! Hirdessék ki a közkegyelmelet az összes politikai foglyok számára! Ezek az akciók fontos hozzájárulást jelentenek a béke ügyéhez Görögországban és az egész világon.”

Tito Jugoszláviájában napról-napra gazdagodnak az üzérek és uzsorások a dolgozók bőrén

A jugoszláv politikai emigránsok Moszkvában megjelenő „Za Sotsialistszku Jugoszlaviju” című lapja írja: Jugoszlávia militarizálása és teljes alávetése az amerikai-angol imperialisták érdekeinek, a jugoszláv dolgozók életszínvonalának katasztrofális hanyatlását okozta. Az úgynevezett „új gazdasági törvények”, ezen belül különösen a munkások új fizetési rendszerével foglalkozó „törvények”, valamint az új „szabad kereskedelemről” szóló intézkedések, amelyeket az angol-amerikai „szabotőrök” dolgoztak ki, szemmel láthatóan tákrózik a fasiszta rendszer belső rothadását, amely már képtelen „szocialista” frázisok puffogtatásával elkenődni kapitalista lényegét. Gombamódrú szaporodnak ma Jugoszláviában a különböző spekulációs cégek, gyors iramban terjeszkedik és fejlődik a magánkereskedelem. Rövid idő alatt körülbelül hét ezer töltés, üzér és kereskedő alapított különböző kereskedelmi vállalatokat. A féktelen profitvágyásai vereszenben semmitől sem riadnak vissza a titóista kapitalisták. Mindennel, de főleg élelmiszerekkel üzérkednek. A háborús élelmiszerek, a parancsuralom, az amerikai-angol monopóliumok garázdálkodása és az üzérkedés rendkívül felverte az élelmiszerek árát. Ez természetesen a dolgozók további elszegényedését eredményezi. A féktelen üzérkedés félszékai éppen maguk a titóista „állami kereskedelmi vállalatok, amelyek már régóta a titóista burzsoázia érdekeit szolgálják. Az új titóista „törvények” értelmében e vállalatok igazgatói és magasabban rangú tisztviselői egymás között osztják meg az üzérkedés révén szerzett profit nagy részét. Profitszerzéssel foglalkozik ma Jugoszláviában egész sor ügynökség, különböző érdeklődési körök és ezek fiókjai. Ezek az élcskődők okozzák elsősorban az ár-cmelkedéseket. Így történt meg az, hogy a különböző kereskedelmi vállalatok jutalékának kifizetése után a Belgrádból Zágrábra szállított gyümölcsök kilogrammonként 60 dinárral drágult. Gyakran megtörténik, hogy egyes ügynökségek ugyanannál az áruval kétszer is becsébelik a jutalékot. Sokszor előfordul, hogy ugyanaz az áru négy-öt ilyen kereskedelmi cég és ügynökség kezén megy keresztül, aminek következtében már a raktárban 50 százalékkal drágul. Minden egyes kézzel át, minden egyes ügynökség becsébeli a maga hasznát. A titóista élelmiszerkereskedelmi vállalatok óriási profitra tesznek szert. A szarajevói „Beltrgovina” zágrábi fiókja csupán egy hónap

alatt és egyetlen árucikkkel: gesztenyével, két és félmillió dinárt keresett. A legtöbb cég profitját azonban „állami titokként” kezelik. A dolgozókat ezenkívül az üzemi étkeztetéseken és vendéglői árakon keresztül is kirabolják. Ljubljában egy igen gyenge ebéd körülbelül 320 dinárba kerül, azaz egy munkás legálább kétnapi bérébe. Az üzérkedésben részt vesznek a titóista kulák szövetkezetek is. 1951 novemberében Zágráiban komoly burgonyahiány mutatkozott. A kulák szövetkezetek ugyanis nem vitték piacra árjukat, mert „kedvezőbb feltételekre” vagyis árcmelkedésre vártak. Óriási összegeket keresnek a titóista üzérek a vetőmag adás-vételével is. A „Szeme” nevű mag-nagykereskedés a borsó kilogrammjáért 27 dinárért vette a parasztoktól és 80 dinárért adta tovább. A löheremag kilogrammjáért 70 dinárért vette és 337 dinárért bocsátotta áruba. Hymódon több, mint 400 százalékos nyereséget zsebelt be. Ez a titóista vállalat több, mint 58 millió dinár „tisztá profitra” tett szert. A jugoszláv nép világosan látja, hogy a fasiszta Tito-rendszer lelkiismeretlenül kihasználja a dolgozók millióit, ugyanakkor pedig lehorgolva teszi az üzérek és tökések meg gazdagodását.



NEW YORK. — (Agerpres.) A Telepress közli, hogy Harold Corson, Snomish-i bognár visszaküldte Trumannak azt a kitüntetését, amelyet Koreában elesett fia halála után kapott. SZÓFIA. — (Agerpres.) A Telepress hírügynökség közli, hogy Burgas kikötőjében február 24-én leplezték Alexandr Puskin szobrát. LONDON. — (Agerpres.) A Malta szigeti Valetta kikötő-város 15.000 dokkmunkása folytatja a sztrájkot. A sztrájkolókkal való szolidaritás jeléül a Máltai Munkapárt 15 képviselője bojkottálta a parlament február 26-i ülését.

TELAVIV. — (Agerpres.) A Kol-Haam közli, hogy Izrael külügyminisztere, Moshe Sharett tárgyalásokat folytatott Londonban Eden angol külügyminiszterrel. A megbeszélések során Izrael déli területén létesítendő angol katonai támaszpontokról volt szó. Erről a kérdéssel megelőzően Ben-Gurion miniszterelnök tárgyalt az izraeli angol nagykövettel. Lapjelentések számolnak be arról, hogy a Negev-sivatag szélén épült Elatt kikötőbe számos angol hadihajó és tartályhajó futott be. BUDAPEST. — (Agerpres.) A budapesti rádió jelentette, hogy a Magyar Népköztársaság fővárosában nagy sikerrel folyik a szovjet film ünnepe. Egyetlen hét alkalmával 1 millió 300 személy nézte meg a szovjet filmeket.

Az állandó bizottságok legyenek a néptanács szilárd pillérei

A néptanácsok, mint az államhatalom helyi szervei, tevékenyen részt vesznek a szocializmus építésében. Munkájuk nyomán mind jobban megváltozik a város és falu arculata; egyre szebb, gazdagabb lesz országunk és a dolgozók élete. A néptanácsok munkájából elég csupán annyit megemlíteni, hogy az elmúlt évben például a helyi erőforrások felhasználásával falvakban több, mint 500 kulturothont, számos iskolát, szülőházat, orvosi rendelőt létesítettek, eddig soha nem tapasztalt eredményt értek el az irástudatlanság felszámolásáért folyó harcban.

Sokoldalú a néptanácsok munkája, mert a széles néprétegek érdekeit védik. Az államhatalom helyi szervei révén azonban maguk a dolgozók éltetik saját sorsukat; közvetlenül részt vesznek a néptanácsok vezetésében, az állandó bizottságokban történő közreműködésükkel, azzal, hogy a képviselők a széles tömegek között élnek és a dolgozók javaslatait tolmácsolják a végrehajtó bizottságnak.

Kolozsvár város néptanácsának munkáját 11 állandó bizottság segíti. Az állandó bizottságok a megválasztott képviselők, ezenkívül mérnökökből, technikusokból, tudósokból tevődnek össze, akik eddigi munkájukkal bebizonyították, hogy a széles dolgozó rétegek érdekeiért küzdenek. Az egészségügyi ügyosztály mellett működő állandó bizottság például, miután alaposan megismerte feladatait, technikusokkal, kórházintézményekkel és egyetem tanárokkal egészítette ki kollektíváját. Majd az egészségvédelem jó megszervezéséért részletes munkatervet készítettek, meghatározott munkát osztottak minden állandó bizottsági tagnak. Így sikerült megismerniük, hogy melyek a legfontosabb feladatok a városi dolgozók egészségvédelmében. Az állandó bizottsági tagok azonban nem elégedtek meg ennyivel. Szakemberek bevonásával megvizsgálták például azt, hogy a különböző betegségek megelőzéséért hogyan lehet biztosítani az ivóvízellátást. Ellenőrizték a meglévő vízvezeték-hálózatot. Felkutatják, hogy a városban található-e megrongálódott vezeték, amelyek káros befolyással lehetnek a dolgozók egészségére. A helyszínen megállapították azt is, hogy a különböző utcákban hány méter új vízvezeték van szükség. Az állandó bizottság, miután alaposan tanulmányozta a vízellátás kérdését, tervet készített arra vonatkozóan: hogyan lehet megoldani a vízvezeték-hálózat kiszélesítésének és megjavításának technikai részét. Ezzel a módszerrel elérte, hogy a városi néptanács végrehajtóbizottságának konkrét javaslatot tudott tenni a vízvezeték-hálózat kiszélesítésére. A javaslatot, amelyet tudományos alapon készítettek el, a végrehajtóbizottság elfogadta és ebben az évben megkezdik annak gyakorlati végrehajtását.

Kulturforradalmunk további kiszélesítéséért, megalakulása óta szép eredményt mutat fel a városi néptanács tanügyi osztálya mellett működő állandó bizottság is. Alaposan tanulmányozta az irástudatlanság teljes megszüntetésének lehetőségeit, valamint azt, hogy a szülők a tanítóknak és tanároknak milyen segítséget nyújthatnak az utípusu, forradalmi ifjuság nevelésében és hogyan lehet tudományosan tanítani az orosz nyelvet. Az ipari és helyi gazdasági ügyosztály mellett működő állandó bizottság szakemberek bevonásával, a helyi erőforrások feltérképezésére és észszerű felhasználására tanulmányozza. Súlyt helyez arra, hogy azokból a hulladékokból, amelyek a gyárak nem tudnak feldolgozni, a város tulajdonát képező üzemekben értékes községihasznú cikkek gyártásának.

Az állandó bizottságok sokoldalú segítségével a Kolozsvár- városi néptanács jelentős eredményeket ért el a dolgo-

zók életszínvonalának emelésében, városunk ujjaépítésében, szilárd pillérei. A néptanács erejének forrása abban áll, hogy a képviselők és állandó bizottsági tagok nagy többsége tudja; a dolgozók bizalmából saját érdekeiért harcol, a közös ügyet viszi előre, ha javaslatokkal segíti a végrehajtó bizottságot a dolgozók életszínvonalának emelésében s nem tűr a város építésében semmiféle hanyagságot, felelőtlenséget.

Sajnos azonban nem minden képviselő értékeli az állandó bizottságok jelentőségét. Vanak, akik még nem ismerik az állandó bizottságok célját, nem értették meg, hogy az eddigi szocialista vívmányokat csak úgy fejleszthetik, ha tudományos javaslatokat terjesztenek a végrehajtóbizottság elé. Egyesek, mint például a mezőgazdasági, népjóléti és más ügyosztályok mellett működő állandó bizottságok jönnek ugyan javaslatokkal különböző kérdések megoldására, de nem tanulmányozták eléggé mélyrehatóan a problémákat. Így természetesen a végrehajtó bizottságnak nem adnak olyan segítséget, amely megkönnyebítené a munkát. Milyen javaslatokkal kell tehát jönniük az állandó bizottsági tagoknak? Olyanokkal, amelyeknek megoldási lehetőségét az állandó bizottság tagjai, a technikusok, mérnökök és mások, már tudományosan tanulmányozták. Az állandó bizottság, — mielőtt javasolná egy park létesítését, vagy utca kikövezését, — tanulmányoznia kell, hogy honnan szerezhetik be a szükséges anyagot, hány dolgozót lehet önkéntes munkára mozgósítani és mennyi pénz szükséges a munkálatok végrehajtására. Ha így terjesztenek javaslatokat a néptanács végrehajtóbizottsága elé, akkor valóban a dolgozó nép érdekeit szolgálják a néptanács szilárd pillérei, a város építésében.

V. J.

Ahol a képviselők nem ismerik az állandó bizottság feladatait

Enyed-rajonban a néptanács ügyosztályai mellett működő állandó bizottságok átszervezése óta a tanügyi és kulturbizottságok közösen oldják meg a felmerülő kérdéseket. A kulturostály állandó bizottsága hatékony segítséget nyújt a rajoni végrehajtó bizottságnak.

A kulturbizottság legidősebb feladata a tavaszi vetési kampány megkezdésére és mielőbbi befejezésére való mozgósítás. A bizottsághoz tartozó néptanácsi képviselők nagyrésze öntudatosan, lelkesen teljesíti a téren hazafias kötelességét. Így Negrea Zoie rajoni képviselő községében, Székelyföldváron átszervezte a kulturothont vezetőségét. A régi, télenkedő vezetőség helyét tevékeny dolgozók vették át. Dalárdát alakítottak és előadásokat rendeztek. Agitációs munkájukkal hozzájárultak, hogy 6 új tag irakozott be a kollektív gazdaságba.

Belea Ilia képviselő Dombrován a falu 11 irástudatlanját bettveió tanfolyam látogatására mozgósította. A tanfolyam hallgatói teljes létszámban részt vesznek az előadásokon. Ugyancsak Belea civtárs kezdeményezésére közmunkával kutató építettek a falu közepén.

Takács Rozália, a rajoni kulturostály állandó bizottságának tagja, marosújvári néptanácsi képviselő hatékonyan mozdította elő a kulturothont eredményes munkáját azzal, hogy

előadásokat tartott a vetési kampány sikeres végrehajtása, valamint új pénzünk értékének további megőrzése érdekében.

Dandos János marosdécsei képviselő, a kulturothont igazgatója azonban az utóbbi időben elhanyagolja munkáját, holott a múlt nyáron a kulturversenyek alkalmával lelkes munka folyt a kulturothont keretében. A kulturház elhanyagolt állapotban van s a kulturothont tevékenysége csupán külső erőkre támaszkodik. Helyi kezdeményezés egyáltalán nincs, Dandos János betüvető tanfolyamok szervezésével és ellenőrzésével sem törődik. A felvilágosító munka hiányában a kollektív gazdaság megalakítása lassan halad.

Dragan Stefan Miklóslaka képviselője kulturothont építését kezdeményezte falujában. Az építkezési munkálatokat a helyi erőforrások felhasználásával végzik el és még ebben az évben befejezik.

Az Enyed-rajoni kulturostály mellett működő állandó bizottság azonban nem végezte hibátlanul munkáját. A kulturmunkával kapcsolatos kérdések merültek fel ülésükön, de azokat nem hozták a végrehajtóbizottság tudomására. Maftai Laura feladata lett volna, hogy megszervezze a javaslatokat. Goarna Teodor elnök és Dák Erzsébet alelnök pedig terjessék a végrehajtóbizottság elé. Ez azonban nem történt

meg. Ez is azt igazolja, hogy a képviselők még nem ismerik kellőképp az állandó bizottságok feladatait. Emellett szól az is, hogy az állandó bizottság határozatlanul utasította a rajoni néptanács kulturostályát bizonyos feladatok végrehajtására, holott az állandó bizottság csak javaslatokat terjeszthet a végrehajtóbizottság elé. Az ülések alkalmával egyes állandó bizottsági tagok, mint például Mocan Cornelia, Gatea Aurel és Moise Gheorghie, nem kaptak feladatokat, ezért nem vették ki részüket a bizottság munkájából.

Abban, hogy az állandó bizottság nem tudta teljes mértékben teljesíteni a reáhruló feladatokat, bizonyos mértékben a rajoni néptanács kultur. és művészeti, valamint tanügyi osztálya is hibás. Az illető osztályok tagjainak többségében kellett volna ismertetniük a képviselőkkel az állandó bizottságok feladatairól szóló rendelkezéseket. A végrehajtó bizottság ezt ismételtlen elrendelte, a két osztályvezető azonban elmulasztotta a feladat teljesítését.

A végrehajtó bizottságnak figyelemmel kell kísérnie az állandó bizottságok munkáját, s az eddigieknél nagyobb irányítást és segítséget kell nyújtania.

Aczél Ferenc,
Enyed-rajoni néptanács kulturostályának felelőse

A néptanácsban a dolgozók érdekeit képviselem

A harmadik kerület képviselője vagyok. Ide tartoznak a Jókai, Forstereti és Florilor-utcák. Rendszeres időközönként ülést hívok össze, ahol beszámolókat olvasok el, az elvégzett munkáról, ugyanakkor meghallgatom a panaszokat is. Ezeket, ha lehetséges, nyomban közösen megoldjuk. Van azonban olyan esetek is, amikor a néptanács végrehajtó bizottságának segítségét kell igénybe vennem.

Elhangzanak néha olyan kérések is, amelyeket természetükkel fogva nem tudok megoldani, mint például a Forstereti-utcában a gáz bevezetése. A közüzemek tervelőirányzata szerint ez csak a későbbi időpontban történik meg.

Könnyen megoldható eseteknél igyekszem legjobb belátásom szerint cselekedni. Papp Istvánné, a Jókai-utca 2-4 számú ház lakója egy ízben felkeresett lakásomon nyugdíja ügyében. Utánanéztem a dolognak s az illetékeseknél elintéztém, hogy megkapja a járandóságát. A Jókai-utca 5 szám alatti a házfelügyelő egészségtelen, vízes lakásban lakott feleségével és két kisgyermekével. A kerületi lakáshivatal megértően kezelte az ügyet és ugyanebben a házban egy üres szobát átengedett a házfelügyelő családjának.

Minden lehetőséget kihasználok, hogy közelebről megismerjem a választóimat. Így például a házgyűléseken szintén résztveszek és tanácsaimmal, utmutatásaimmal segítséget nyújtok számukra. A hős koreai nép segedélyezésére indított akció alkalmával egy gyűjtőcsoporthoz csatlakozva, felvilágosító munkát végeztem a Jókai-utcában.

Mint a múltban, a jövőben is igyekszem minél szorosabban fűzni a kapcsolatot választóimmal. Bizalmukat igazolja az is, hogy a gyűléseken kívül a körzet egyes lakói felkeresnek lakásomon és segítséget kérnek egyes-bajos dolgaik orvoslásához.

Belovai István,
a kolozsvári III. választói körzet képviselője

Lelkiismeretesen teljesítem azokat a feladatokat, amelyekkel a választók biztak meg

Körzetem lakói nagyrészt földműveléssel foglalkoznak. A képviselőkből 9 tagú csoportot alakítottunk, melynek feladata a mezőgazdasági munkák zavartalan menetével, valamint a beszolgáltatás kérdésével foglalkozni. Mint a csoport felelőse, igyekszem már az elmúlt évben is megbízatásomnak eleget tenni. Kollektív tagjaival ellenőriztük a termelők beszolgáltatását, s ha valaki nem teljesítette kötelezettségét, utána néztünk: mi az oka. Felvilágosító munkát végeztünk, serkentettük a dolgozó földműveseket a tavaszi szántás és magtiszítás időben való elvégzésére. Erőnköz mértén segítséget nyújtottunk a cseplőgépnel s ellenőriztük a magtiszítást, hogy a beszolgáltatott gabona idegen anyagoktól mentes legyen.

A csoport versenyeket szervezett az ősszel a vetés mielőbbi befejezése érdekében. Ezenkívül ellenőriztük a beszolgáltatott tej minőségét és lepleztük azokat, akik rossz tejet

hoztak a szövetkezetbe. Ugyanakkor előnyben részesítettük a jóminőségű tejet beszolgáltatókat és több moslékot juttattunk szarvasmarháik részére.

Mint az elmúlt évben — úgy az idén is — igyekszem körzetemben jó munkát végezni. A Tánácsics Mihály-utca lakói — szervező munkánk nyomán — önkéntes munkával megjavítják az utat. Tervbe vettük a körzetben 6 mezei út megjavítását is.

A 107-es körzetben még nincs vízvezeték. Tervbevéttük az utcai vezetékek felszerelését. Mint képviselő, nem csupán a panaszokat igyekszem orvosolni, hanem elősegítem a dolgozók elméleti oktatását is. A „Dózsa György” kulturothontban mezőgazdasági előadásokat szerveztünk. Az előadásokon kezdetben kevesen vettek részt, ma már a kulturothont zsúfolásig tele van hallgatósággal.

Zágoni Ferenc,
Kolozsvár- városi néptanácsi képviselője

Eredményes munkát végez a Szamosújvár-rajoni néptanács ipari és gazdasági ügyosztályának állandó bizottsága

A Szamosújvár-rajoni néptanácsának helyi ipari és gazdasági ügyosztálya mellett állandó bizottság működik.

1951. szeptember 23-ig, az állandó bizottságok átszervezése — a bizottság nem tudott eredményes munkát kifejtetni. Az újjászervezéstől eltelt idő óta az állandó bizottság a Párt irányításával sikeres munkát fejtett ki, amelynek eredményei máris mutatkoznak.

A rajoni néptanács állandó bizottsága részletes munkaterv alapján dolgozik. Három hónapos munkatervet készítettek és ezt havi tervekre bontják fel.

A rajoni néptanács helyi ipari és gazdasági ügyosztálya mellett működő állandó bizottság 1951. szeptember 23. óta hat ízben tartott ülést, amelyen részt vettek a rajoni székhelyen lakó néptanácsi képviselők, valamint az aktivisták. Az üléseken bírálat és önbírálat szellemében kiértékeltek a bizottság s az egyes képviselők munkáját.

Az eredményes munkát kifejtő néptanácsi képviselők közül megemlíthetjük Máhalcan Iosif elvtársat, aki választói között kifejtett odaadó felvilágosító tevékenységével nagyban hozzájárult a Cesariu községben, valamint a hozzá tartozó Czegény elvégzett munkálatok sikeréhez. Csorba Sándor elvtárs, Szék közséből, eredményes munkát fejtett ki választói körében, mind pedig az ezzel kapcsolatos munkálatokra való mozgósítás terén.

De nem minden néptanácsi képviselő teljesíti lelkiismeretesen vállalt kötelezettségeit. Így Jurgean Dumitru, rajoni néptanácsi képviselő, a helyi ipari és gazdasági ügyosztály mellett működő állandó bizottság tagja, teljesen közömbös magatartást tanúsít a bizottság munkája és feladatai iránt. Emellett rajoni utmestéri teendőit is elhanyagolja.

A községi néptanácsok képviselői eredményes munkát fejtenek ki. A bonchidai néptanács tagjai a község villamosítási munkálatait vették kezükbe. Házi-ról-házra járva, fáradságot nem ismerve, alapos felvilágosító munkával mozgósították a község dolgozó parasztjait a munkálatok elvégzésére. Hasonlóképpen eredményes munkát fejtenek ki a derzsei, szamosújvár-németi, cornesti, alunisi, ördöngösfüzesi, dobokai, borsai néptanácsok képviselői is, akik tagjai az állandó bizottságnak. Nem mondható el azonban ez a szentmiklósi, szentmártoni, iklódi és szukutárdi képviselőkről, akik még nem értették meg a tömegek közötti felvilágosító munka fontosságát.

A feladatok teljesítésében elmaradt állandó bizottsági tagok hiányosságait csak úgy tudják felszámolni, ha a márciusban sorra kerülő községi néptanácsi ülésszakok alkalmával megfelelő támogatást nyújtanak a néptanácsoknak, munkájuk eredményes elvégzéséhez.

Hozza Gheorghie néptanácsi alelnök

